

生锈支架断裂 空调外机掉落险伤人

台风要来了,室外安全隐患排除了吗?

记者 俞晓赞

清洗外墙玻璃时,生锈的空调支架突然断裂,空调外机随之从天而降,而位于空调外机右下方的李师傅正在清洗玻璃。

这是发生在8890服务现场的惊险一幕。虽然最终无人受伤,但是回忆起此事,即使时间已过了一个月,可在现场服务的师傅们仍心有余悸。

惊险一幕就此发生。只见看起来十分牢固的空调支架却突然断裂,空调外机失去了支撑,犹如脱缰的野马往下方的李师傅甩去。

此时,李师傅还在用心清洗玻璃,对下落的空调外机毫无察觉。

被内机拉住,无人受伤 紧急拆下悬空的空调外机

小心!李师傅快往边上躲。

惊险一幕,让上方的张师傅吓了一跳,连忙冲李师傅吼道。

这时,李师傅才意识到自己的左上方正有危险逼近。动作迅速,他立刻往右边挪动身子。

好险,好险,吓死了。差点就被砸中了。五分钟后,确定安全的李师傅才从危险中缓过神来,背后已经全是冷汗。

罪魁祸首空调外机,幸好有内机的拉住,正好悬挂在半空中,并没有砸到李师傅。

为了消除安全隐患,不让悬在半空的空调外机继续威胁到路人,曼联家政负责人吕伟又紧急安排服务人员,拆下了这吓人的空调外机。

支架已用10来年 超龄服役安全隐患大

事后,张师傅和李师傅重新爬上外墙,清洗剩余的外墙玻璃。



▲圆圈处为断裂的空调外机支架

清洗中,张师傅特意观察了这断裂的空调支架。他发现,三角支架已经锈蚀,角钢上锈迹斑斑,一层又一层的铁锈翘起,固定支架的螺丝都已锈蚀,几乎找不到,空调外机下方的墙壁上也留下了一道锈迹。

估计是生锈得太厉害,所以脚轻轻一碰就断了。张师傅用手触摸断口处,角钢一掰就断。

这些支架都是10来年前安装的,常年风吹雨打,确实生锈比较厉害。事后,该单位负责人表示,立即安排人更换支架。

空调支架大多用的是普通角钢,这种质量的支架容易生锈,安全使用期一般在5到7年。目前居民使用的角钢支架多数超期了。空调安装人员宇贤家电的刘师傅说,另外一种镀锌钢板,安全使用期一般为7到10年。还有一种具有超强防锈能力的镀锌钢板或不锈钢材料,安全使用寿命在10到15年。

脚轻轻一踩,支架断裂 空调外机坠向下方的师傅

事情发生在6月5日下午。当时,8890加盟商曼联家政的服务人员正在南苑东路清洗一单位办公楼的外墙玻璃。

该办公楼楼高6层,需要清洗的玻璃总面积有2000多个平方米。为抓紧时间,曼联家政负责人吕伟特意安排了7名师傅,张师傅和李师傅悬挂半空负责清洗外墙玻璃,其余师傅则在室内清洗内部玻璃。

15时左右,手脚利索的李师傅从六楼清洗到了二楼。在离李师傅5米远的左上方,张师傅刚从四楼缓缓下降到三楼。他的身旁正好有一台空调外机。

因为悬在半空,重心不稳,张师傅就想着向空调外机借力来掌控重心。他伸出脚,踩在空调支架上。

相关链接

这些室外安全隐患,你知道吗?

今年第1号台风“尼伯特”已加强为超强台风,即将影响我市。届时的强风天气,势必会给空调支架、太阳能等带来巨大挑战。为此,记者采访了8890加盟商,讨教了安全建议。

一、防盗窗。防盗窗主要材料是铁,比较容易腐蚀,如果不经常刷油漆,一般寿命只有三四年,需特别注意连接处。

二、太阳能热水器。太阳能支架不固定或者固定不到位,成为安全隐患。安装热水器要打膨胀螺丝固定。若安装在斜坡屋顶或尖顶,除了用膨胀挂钩固定外,还要用钢丝绳固定。

三、水塔。水塔支架日晒雨淋,容易锈化,最好两年刷一次漆。如发现生锈,应及时更换,最好是与太阳能热水器一样打膨胀螺丝加固。

四、外墙瓷砖。时间一长,外墙瓷砖会出现空鼓、有裂缝、脱落的现象。一旦到大风天,外墙瓷砖就会成为“空中炸弹”。因此,市民要检查家中外墙瓷砖是否还牢固,如有安全隐患,应及时安排人员清理。

8890便民服务平台有各类修理师傅,你家里如有以上安全隐患,不妨拨打88900000,请专业师傅排查吧。



关于调整2016年度社会保险缴费基数有关问题的通知

永人社[2016]73号

各用人单位、城镇个体劳动者:

根据《中华人民共和国社会保险法》、《浙江省社会保险费征缴办法》、《浙江省职工基本养老保险条例》、《社会保险费申报缴纳管理规定》、《永康市社会保险费征缴管理实施办法》(永政发[2005]129号)、《永康市社会保障政策补充意见》(永政办发[2006]65号)等有关规定,现将有关事项通知如下:

一、2015年我省在岗职工(含劳务派遣)年平均工资为51719元。从费款所属期2016年7月1日起至2017年6月30日止,企业、民办非企业单位职工养老、医疗、工伤、失业、生育五险月缴费工资在2590元与12930元区间如实申报。

二、2015年我市在岗职工(含劳务派遣)年平均工资为42276元。城镇个体劳动者以上一年月平均实际收入作为个人缴纳基本养老保险的基数。从费款所属期2016年7月1日至2017年6月30日止,基本养老保险最低缴费额每人每月507.60元,最高缴费额每人每月1902.60元。

三、基本医疗保险统筹费最低缴费额每人每月155.40元,最高缴费额每人每月775.80元。

四、从费款所属期2016年7月1日起,城镇个体劳动者补缴基本养老保险费按每月507.60元缴费标准执行,城镇个体劳动者补缴基本医疗保险按每月171元的缴费标准执行。

五、各国家机关、事业单位、社会团体的社会保险缴费基数暂按永财预[2016]68号相关规定的口径申报调整。

六、各用人单位应根据2015年实际工资收入如实填写,经职工本人签字认可后进行申报,申报结果由用人单位留存备查。

缴费基数申报实行网上申报或手工申报方式。已开通网上申报的单位可登录永康市人力资源和社会保障网(www.ykhrss.gov.cn)进行申报。

其他单位可带公章到市社会保障服务中心(华丰中路19号劳动大楼二楼)打印表格申报。

申报期为2016年7月1日至7月25日。

有关部门将根据申报情况进行稽核。对少报、漏报、未按规定参加社会保险的单位,责令限期改正,逾期不改正的,按有关规定予以处罚。

七、用人单位和个人应在每月15日前按时足额缴纳社会保险费。欠缴基本养老保险费超过16个月将中断养老保险关系;欠缴基本医疗保险费的,从欠缴的次月1日起列入欠费名单,停止享受医疗保险待遇,欠费期超过16个月的,将中断基本医疗保险关系。

八、用人单位参保缴费后应及时向社会保险经办机构申报参保人员名单。逾期未申报的,按相关法律法规处理。

九、各参保单位和个人已变更基本信息(包括:住址、电话号码和存折账号)请及时带本人身份证及相关资料分别到地方税务机关、社会保险经办机构办理变更手续。

永康市人力资源和社会保障局
永康市财政局
永康市地方税务局
2016年6月30日